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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (970 vastausta) ja osa Verianin käyttämän internetpaneelin kautta (369 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1339 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 7.–13.2.2024 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta ±2,7 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä 

kuulua useampaan 

ryhmään 

samanaikaisesti.
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON YHTEENSÄ…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Asiantuntijapalvelut

Muut palvelut

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Helmikuu 7.-13./2024 (n=1339)

Aineiston rakenne



Ovatko sopimuskumppanit tai asiakasyritykset pidentäneet maksuaikoja?
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Total syyskuu/2018 (n=1056)

Total syyskuu/2019 (n=1006)

Toukokuu 19.-25./2020 (n=1008)

* Maaliskuu 19.-24./2021

(n=1120)

* Marraskuu 22.11-7.12./2021

(n=1047)

Lokakuu 11.-17./2022 (n=1091)

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)

Helmikuu 7.-13./2024 (n=1339)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Helmikuu 7.-13./2024 (n=1339)

Ovatko sopimuskumppaninne tai asiakasyrityksenne pidentäneet 
kahden viimeisen vuoden aikana laskujenne maksuaikoja?

* Ovatko sopimuskumppaninne tai 

asiakasyrityksenne pidentäneet koronakriisin 
aikana omien laskujensa maksuaikoja?
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Ovatko sopimuskumppanit tai asiakasyritykset pidentäneet maksuaikoja?
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Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei
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61

Ovatko sopimuskumppaninne tai 
asiakasyrityksenne pidentäneet kahden viimeisen 
vuoden aikana laskujenne maksuaikoja?

%
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4
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4
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59
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59
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Helmikuu 7.-13./2024 (n=1339)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=596)
2-4 hlöä (n=355)
5-9 hlöä (n=175)

10 hlöä tai enemmän (n=210)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=200)

Rakentaminen (n=168)
Asiantuntijapalvelut (n=347)

Muut palvelut (n=502)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=214)
Uusimaa (n=135)

Etelä-Suomi (n=287)
Länsi-Suomi (n=378)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=324)
IKÄ:

18-39 v (n=129)
40-49 v (n=267)
50-59 v (n=447)

60- v (n=496)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=1071)
Ei ole jäsen (n=261)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=488)

Mies (n=848)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Ovatko sopimuskumppaninne tai asiakasyrityksenne pidentäneet kahden 
viimeisen vuoden aikana laskujenne maksuaikoja?

Helmikuu 7.-13./2024 (n=1339)
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Minkälaiset yritykset ovat pidentäneet maksuaikojaan erityisesti?

Yrittäjägallup, kierros 1/2024 helmikuu
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Suuret yksityiset yritykset

Pienet yritykset

Kuntayhtiöt

Valtionyhtiöt

En osaa sanoa

Minkälaiset yritykset ovat pidentäneet maksuaikojaan erityisesti? 
Voit valita useamman vaihtoehdon. 
(jos pidennettyjä maksuaikoja), Helmikuu 7.-13./2024 (n=471)
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Minkälaiset yritykset ovat pidentäneet maksuaikojaan erityisesti?
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Suuret yksityiset yritykset

Pienet yritykset

Kuntayhtiöt

Valtionyhtiöt

En osaa sanoa

Helmikuu 7.-13./2024 (n=471)

Elokuu 9.-16./2023 (n=404)

Lokakuu 11.-17./2022 (n=244)

Marraskuu 22.11-7.12./2021 (n=254)

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=416)

Toukokuu 19.-25./2020 (n=273)

Total syyskuu/2019 (n=361)

Minkälaiset yritykset ovat pidentäneet maksuaikojaan erityisesti? 
Voit valita useamman vaihtoehdon. 
(jos pidennettyjä maksuaikoja), Helmikuu 7.-13./2024 (n=471)
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Kuinka pitkiä maksuajat ovat enimmillään?
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Total syyskuu/2018 (n=1056)

Total syyskuu/2019 (n=1006)

Toukokuu 19.-25./2020

(n=1008)

Maaliskuu 19.-24./2021

(n=1120)

Marraskuu 22.11-7.12./2021

(n=1047)

Lokakuu 11.-17./2022

(n=1091)

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)

Helmikuu 7.-13./2024

(n=1339)

Enintään 30 päivää 31-60 päivää 61-90 päivää Yli 90 päivää En osaa sanoa

Kuinka pitkiä maksuajat ovat enimmillään?

Helmikuu 7.-13./2024 (n=1339)
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Kuinka pitkiä maksuajat ovat enimmillään?

Yrittäjägallup, kierros 1/2024 helmikuu

Enintään 

30 päivää

31-60 

päivää

61-90 

päivää

Yli 90 

päivää
En osaa 
sanoa

5924
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Kuinka pitkiä maksuajat ovat enimmillään?

%
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Helmikuu 7.-13./2024 (n=1339)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=596)
2-4 hlöä (n=355)
5-9 hlöä (n=175)

10 hlöä tai enemmän (n=210)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=200)

Rakentaminen (n=168)
Asiantuntijapalvelut (n=347)

Muut palvelut (n=502)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=214)
Uusimaa (n=135)

Etelä-Suomi (n=287)
Länsi-Suomi (n=378)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=324)
IKÄ:

18-39 v (n=129)
40-49 v (n=267)
50-59 v (n=447)

60- v (n=496)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=1071)
Ei ole jäsen (n=261)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=488)

Mies (n=848)

Enintään 30 päivää 31-60 päivää 61-90 päivää Yli 90 päivää En osaa sanoa

Kuinka pitkiä maksuajat ovat enimmillään?

Helmikuu 7.-13./2024 (n=1339)
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Onko yli 30 päivän maksuajoista sovittu yrityksen kanssa?

Yrittäjägallup, kierros 1/2024 helmikuu
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Total syyskuu/2018 (n=367)

Total syyskuu/2019 (n=355)

Toukokuu 19.-25./2020

(n=348)

Maaliskuu 19.-24./2021

(n=477)

Marraskuu 22.11-7.12./2021

(n=378)

Lokakuu 11.-17./2022 (n=332)

Elokuu 9.-16./2023 (n=459)

Helmikuu 7.-13./2024 (n=484)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Yritykset voivat sopia yli 30 päivän maksuajoista mutta vain, jos molemmat osapuolet 

siihen suostuvat. 

Onko yli 30 päivän maksuajoista sovittu yrityksenne kanssa?

(jos yli 30 päivän maksuaikoja)
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Onko yli 30 päivän maksuajoista sovittu yrityksen kanssa?
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Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei
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Yritykset voivat sopia yli 30 päivän maksuajoista mutta 

vain, jos molemmat osapuolet siihen suostuvat. 

Onko yli 30 päivän maksuajoista sovittu yrityksenne 

kanssa?

%

(jos yli 30 päivän maksuaikoja), 
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Helmikuu 7.-13./2024 (n=484)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=153)
2-4 hlöä (n=128)
5-9 hlöä (n=79)

10 hlöä tai enemmän (n=120)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=61)
Kauppa (n=89)

Rakentaminen (n=54)
Asiantuntijapalvelut (n=115)

Muut palvelut (n=165)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=81)
Uusimaa (n=36)

Etelä-Suomi (n=115)
Länsi-Suomi (n=134)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=118)
IKÄ:

18-39 v (n=49)
40-49 v (n=120)
50-59 v (n=166)

60- v (n=150)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=399)
Ei ole jäsen (n=81)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=144)

Mies (n=338)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Yritykset voivat sopia yli 30 päivän maksuajoista mutta vain, jos molemmat osapuolet 

siihen suostuvat. 

Onko yli 30 päivän maksuajoista sovittu yrityksenne kanssa?

(jos yli 30 päivän maksuaikoja)
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Pitäisikö viranomaisen valvoa maksuaikalain noudattamista?

Yrittäjägallup, kierros 1/2024 helmikuu

51

51

49

52

56

22

25

28

25

22

27

24

23

24

22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Maaliskuu 19.-24./2021 (n=1120)

Marraskuu 22.11-7.12./2021
(n=1047)

Lokakuu 11.-17./2022 (n=1091)

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)

Helmikuu 7.-13./2024 (n=1339)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Helmikuu 7.-13./2024 (n=1339)

Pitäisikö viranomaisen valvoa maksuaikalain noudattamista?
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Pitäisikö viranomaisen valvoa maksuaikalain noudattamista?
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Kyllä

En osaa 

sanoa
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Pitäisikö viranomaisen valvoa maksuaikalain 
noudattamista?

%
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Helmikuu 7.-13./2024 (n=1339)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=596)
2-4 hlöä (n=355)
5-9 hlöä (n=175)

10 hlöä tai enemmän (n=210)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=200)

Rakentaminen (n=168)
Asiantuntijapalvelut (n=347)

Muut palvelut (n=502)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=214)
Uusimaa (n=135)

Etelä-Suomi (n=287)
Länsi-Suomi (n=378)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=324)
IKÄ:

18-39 v (n=129)
40-49 v (n=267)
50-59 v (n=447)

60- v (n=496)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=1071)
Ei ole jäsen (n=261)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=488)

Mies (n=848)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Pitäisikö viranomaisen valvoa maksuaikalain noudattamista?

Helmikuu 7.-13./2024 (n=1339)
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Onko yritykselle aiheutunut taloudellista haittaa pitkistä maksuajoista?
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Total syyskuu/2018 (n=1056)

Total syyskuu/2019 (n=1006)

Toukokuu 19.-25./2020

(n=1008)

Maaliskuu 19.-24./2021

(n=1120)

Marraskuu 22.11-7.12./2021

(n=1047)

Lokakuu 11.-17./2022

(n=1091)

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)

Helmikuu 7.-13./2024

(n=1339)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko yrityksellenne aiheutunut taloudellista haittaa liikekumppanin pitkistä 
maksuajoista?
Helmikuu 7.-13./2024 (n=1339)
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Onko yritykselle aiheutunut taloudellista haittaa pitkistä maksuajoista?
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Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei
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Onko yrityksellenne aiheutunut taloudellista haittaa 
liikekumppanin pitkistä maksuajoista?

%
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Helmikuu 7.-13./2024 (n=1339)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=596)
2-4 hlöä (n=355)
5-9 hlöä (n=175)

10 hlöä tai enemmän (n=210)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=200)

Rakentaminen (n=168)
Asiantuntijapalvelut (n=347)

Muut palvelut (n=502)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=214)
Uusimaa (n=135)

Etelä-Suomi (n=287)
Länsi-Suomi (n=378)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=324)
IKÄ:

18-39 v (n=129)
40-49 v (n=267)
50-59 v (n=447)

60- v (n=496)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=1071)
Ei ole jäsen (n=261)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=488)

Mies (n=848)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko yrityksellenne aiheutunut taloudellista haittaa liikekumppanin pitkistä 
maksuajoista?

Helmikuu 7.-13./2024 (n=1339)
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